
 

Градоначелник обишао " Аустронет"

05.04.2019 - 13:40

Приједорска фирма "Аустронет" озваничила је данас почетак
градње нове хале која ће служити за складиштење производа, а
чија вриједност је пола милиона марака.

  

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је да ово предузеће у континуитету шири своје
пословне и складишне просторе и развија нове технологије уз изузетно квалитетне услове за рад.

 "Овдје се ради читав низ производа које људи зхтијевају појединачно да се ураде, то значи нису
серијске производње већ се раде наруџбе и поједница и радних колектива из цијеле Европе и
свијета. Имају и своју брзу пошту која им омогућује да на разне дестинације стиже роба која је
овдје поручена и ово су једни савремени услови и производње и комуникације са тржиштем", рекао
је Ђаковић новинарима након обиласка предузећа.

 Власник "Аустронета" Енес Кахримановић рекао је да је 400.000 КМ уложено у нову опрему, да би



ово проширење складишта требало да буде завршено до половине године, а да се планира набавка
још једне велике нове машине вриједне око 600.000 КМ.

 "Ми већ имамо један еуроласер који служи за кројење ових наших једара. Да бисмо се
обезбиједили, пошто је еуроласер срце погона, јер се на њему кроји све оно што се производи, ми
не смијемо доћи у ситуацију да нам та машина стане, а она је од почетка рада 2011. године у
погону", појаснио је Кахримановић.

 Он је додао да ће та инвестиција започети у септембру или октобру да би се завршила 2020. у
фебруару или марту.

 "Тиме бисмо били сигурни што се тиче технологије да нам на овом дијелу Европе не може нико
парирати", нагласио је Кахримановић.

 Фирма послује на 25.000 метара квадратних земљишта, од чега је око 5.000 квадрата под кровом.
Капацитет новог складишног простора је 750 метара квадратних. Тренутно запошљава 120 радника.
 Израђује заштитна једра, заштитне мреже грађевинарству и пољопривреди, рекламне банере за
спортске терене, тенис бленде, сунцобране и заштитне ограде за индивидуалну употребу.
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